

山东彩友收获体彩大乐透915万巨奖

4月15日晚,体彩超级大乐透第13042期开奖。随着本期再次送出2注915万元大奖,大乐透已经连续三期为彩友们带来了6注头奖。由于近期大乐透奖池金额不断刷新纪录,彩友投注大乐透玩法的热情也愈加高涨,在大乐透销量不断上升的情况下,虽然本期再次送出了2注头奖,依然难挡大乐透玩法奖池金额提升的脚步,当期开奖结束后,大乐透奖池一举跃上2亿元高位。

据开奖公告显示,当期大乐透中奖号码为前区“02,06,22,23,33”,后区为“01,06”。全国

中出一等奖2注,单注奖金915万元。

山东彩友好运降临,本期收获了1注价值915万元的超值一等奖,据悉,这注巨奖出自济南投注站。另外1注一等奖被浙江彩友获得。只可惜,这两位巨奖得主均未采用追加投注,白白错过了多得60%奖金的机会。

本期全国还中出二等奖28注,单注奖金18万多元,其中4注进行追加,追加奖金10万多元;三等奖共中出58注,单注奖金20303元,其中17注进行追加,追加奖金12181元。本期我

省彩友除中得1注一等奖之外,还收获了3注二等奖和4注三等奖。

近期大乐透头奖频发,自第13040期开始,已连续3期顺利送出合计6注头奖。就是在这股强劲的出奖势头之下,大乐透奖池依然稳守阵地、连续上涨。当期开奖结束后,超级大乐透奖池已突破2亿大关。如此高位的奖池保证了彩友中奖奖金的成色,也为追加投注获得超值回报提供了有利条件。2元收获1000万,3元冲击1600万,彩友们更可以适当倍投,赢取2亿元巨奖。



威海彩友喜获顶呱刮“金满堂”头奖25万

随着体彩顶呱刮黄金家族“金满堂”“金满罐”新票的上市,威海彩市又掀起了一阵“顶呱刮”夺金狂潮,大奖小奖频频中出。4月15日,在威海工作的扬州小伙刘先生(化姓)幸运中出了威海首个“金满堂”25万元大奖!

据刘先生介绍,他是孤身一人来到荣成打工的,由于来的时间不长,对周围环境也不是很熟悉,所以平时下班后,就到工厂附近的17275体彩投注站买点彩票娱乐一下。“我对那些需要选号的玩法都不太了解,也研究不明白,就喜欢顶呱刮这样简单又带点刺激的即开票,很适合我。”刘先生说,自己刮彩票有一个习惯,遇上新票就一定会尝试一下。15日中午,加班几天的小刘趁着休假又来到17275投注站,一进门便看到金色票面的“金

满堂”和“金满罐”新票,“我就觉得这两个票特别好看,金光闪闪的,肯定有大奖,而且站长还告诉我这是刚上市的新票,那我肯定不能错过。”于是小刘要了5张“金满堂”刮了起来,才刮到第二张就发现了一个“金币”图案,慢慢刮开下面的金额,“四个零!是25万!我中啦!我中啦!”看到奖金的那一刻,小刘兴奋地喊着,赶紧找站长帮忙核实,确定自己真的中了大奖后,小刘直呼“威海真是个好地方啊!给我带来了好运!”

据了解,“金满堂”和“金满罐”两款新票,是国内首次采用金属墨印刷的即开型彩票。有10元和2元两个价位,不管您是顶呱刮忠实玩家还是初次刮彩票想一试身手,黄金家族都将满足您不同的购彩需求。简单有趣的游戏,金光闪闪的票

面,不同价位的双重选择,超高的中奖率,您还在迟疑什么,快加入到我们的队伍中来,感受顶呱刮带来的乐趣吧!



竞彩好礼送不停

威海彩友再次收获iPhone5手机一部

从上周(周一至周日)售出的所有符合条件的彩票中抽取20张为中奖彩票,各赠送价值5300元的苹果iPhone5手机一部。中奖者于当期抽奖结果公布之日起10天(含)内,持中奖彩票及本人身份证件到当地市体彩中心验票、登记,办理领奖手续。

进入四月,足球比赛精彩纷呈,“竞彩普及日”的推出使得竞猜难度进一步降低,豪门变身“稳胆”,投注起来把握更大,中奖也更加容易。竞彩抽奖活动也在持续进行,已经有不少彩友中得大奖,也吸引了不少新彩友加入到了竞彩行列中。六期抽奖过后,已送出120部iPhone5手机,还有140部手机等待彩友前来赢取。更多惊喜尽在竞彩,机会多多,精彩不容错过。

(林兵)

4月15日,“竞彩普及日 抽奖大礼”活动来到位于济南市天桥区药山小区商业街的02677竞彩店,进行了第六期抽奖,共抽出20张中奖票,每位中奖者可获得价值5300元的iPhone5时尚手机一部。恭喜我市17520站点彩友喜获奖上奖,iPhone5一部,出票时间为2013-04-09 23:11:55,这是威海彩友收获的第三部iPhone5手机。希望广大彩友再接再厉,延续好运气!

据了解,竞彩抽奖活动将一直持续到6月2日。在此期间,凡在山东省内任一竞彩店以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜平负游戏单票金额满100元(含),均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值5300元的苹果iPhone5手机。活动期间,每周进行一次抽奖,每次